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A negyedik fordulóval folytatódott a Fürge Nyuszi Focivilág Kupa amatőr teremlabdarúgó
bajnokság. A játéknap mérkőzésein nem lehetett unatkozni, hiszen mind a hat csapat nagyot
küzdött és izgalmas mérkőzések végén dőltek el a bajnoki pontok sorsai. Az első mérkőzés
gólfesztivált és fordulatos igazi „amatőrős” mérkőzést hozott, melyben végül megosztoztak a
pontokon a felek. A folytatásban az esélyes gárdák végül magabiztosan söpörték be a bajnoki
pontokat.

      

A Fürge Nyuszi Focivilág amatőr teremlabdarúgó bajnokság 4. fordulójának eredményei: 

  

Nyár FC-Haverok 4-4
G.: Bognár 2, Kordé, Simon Á. ill. Balogh B. 2, Krakter, Balogh B.

 Igazi flúgos futam volt a mérkőzés. Az első félidőben könnyedén szerzett háromgólos előnyt a
Nyár FC. A félidő hajrájában szerzett góllal szépített a Haverok, majd a fordulás után egyre
jobban magukra találtak. A Nyár FC hamar elhitte, hogy megnyerte a mérkőzést, így nem
koncentráltak eléggé ami az ellenfél egyenlítéséhez vezetett, sőt a vége előtt pár perccel a
vezetést is átvették. A Nyár FC talán itt ébredt fel és sikerült is egyenlíteniük, ráadásul a végső
sípszó előtt tíz másodperccel még meccslabdájuk is akadt, mely kimaradt így igazságosnak
mondható döntetlen eredménnyel zárult az izgalmas találkozó.

  

Somodor FC-Orci SC 2-5
G.: Major, Ács ill. Csiszár 2, Tallósi, Lévai, Kesztyűs.

 A forduló rangadójára rányomta a bélyegét, hogy a Somodor gárdája kissé foghíjas
összeállításban tudott pályára lépni. Talán ennek is köszönhető, hogy az Orci csapata végig
irányította a mérkőzést és végeredményben magabiztos győzelmet aratott.

  

Ferró FC-Beugró FC 8-4
G.: Török 3, Vadász 2, Bene 2, Bessenyei ill. Böröczi B. 3, Böröczi Z.

 Előzetesen sima 1-esnek tűnő mérkőzésen a Beugró FC kiválóan tartotta magát és az első
félidő 2-2-es eredménnyel zárult. A fordulás után rögtön két gólt szerzett az esélyesebb gárda
amivel el is döntötték a mérkőzés sorsát. Ellenfelüket dicséri, hogy egyetlen másodpercre sem
adták fel és végigküzdötték a mérkőzést, és szép gólokat lőve végig „meccsben maradtak”.

  

A BAJNOKSÁG ÁLLÁSA
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A következő forduló (01.10.) párosítása:18.00 Haverok-Ferro FC, 18.40 Nyár FC-Somodor SE,
19.30 Orci SC-Beugró FC.
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